

από μίτη!



■ ■ ■ τὰ τα μεσάνυχτα — τις σχέσεις των δυο τους.

ΠΑΝ.: Εγώ έχω σύγκρουση με τον κ. Σημίτη και δηλώνω για μια άλλη φορά ότι δεν ανήκω σε καμία παρέα. Και κάποτε που με φέρνατε στην παρέα του μακαρίτη του Κουτσόγιωργα, σε κάποια Κεντρική Επιτροπή — το θυμάται και ο Σημίτης, ήταν στο Εκτελεστικό Γραφείο τότε — σηκώθηκα και είπα ότι αν ήμουν σε παρέα, εγώ θα ήμουν αρχηγός και όχι ο μακαρίτης ο Κουτσόγιωργας, ο οποίος σηκώθηκε — και προς τιμήν του — είπε ότι βεβαίως έτσι είναι. Λοιπόν, γιατί με κολλάτε στον κ. Σημίτη; Να τον πάρετε στο λαιμό σας; Τον συμπαθώ, τον εκτιμώ, και όταν έλθει η ώρα, θα αποφασίσουμε και εμείς. Αλλά εμείς έχουμε αρχηγό. Εσείς έχετε τώρα δύο.

● Ούτε αυτή η αποστροφή, όμως, μετέβαλε την άποψη του υπουργού για τη νομοθεσία περί επαγγελματικών μισθώσεων.

ΣΗΜΙΤΗΣ: Δεν μπορώ να δεχθώ τροποποιήσεις όταν δεν υπάρχει τίποτε που να τις δικαιολογεί.

● Ο Ευάγγελος, αφού τα 'βαλε με τον παριστάμενο γενικό γραμματέα Εμπορίου Σ. Κοσμίδη (τον αποκάλεσε «τεχνοκράτη της πιο σκληρής μορφής») έκανε μια τελευταία προσπάθεια.

ΠΑΝ.: Εγώ έκανα μια έκκληση στον φίλο μου, τον υπουργό Βιομηχανίας και Εμπορίου — ο οποίος τραβάει και το διάολό του και βεβαίως συμπάσχω μαζί του με αυτά τα θέματα των ναυπηγείων, που δεν φταίει ο ίδιος, το είπα και δημοσίως, αλλά δεν θα αναπτύξω περαιτέρω αυτό το θέμα — να έδιναν μια ανακούφιση σ' αυτούς τους ανθρώπους για 2 χρόνια. Για να ρυθμίσουμε τα πράγματα. Ο υπουργός δεν δέχεται. Με γεια του και με χαρά του. Εγώ το καθήκον μου το έπραξα ενώπιον του λαού και ενώπιον της οικονομίας.

ΣΓΟΥΡΙΑΔΗΣ (προεδρεύων): Συνεπώς, κύριε Γιαννόπουλε, αποσύρετε την τροπολογία;

ΠΑΝ.: Όχι, δεν την αποσύρω.

ΣΓΟΥΡΙΑΔΗΣ: Θέλετε να τη θέσουμε για ψήφιση;

ΠΑΝ.: Ναι!

ΠΕΡΑΣΜΕΝΑ μεσάνυχτα πλέον, υπήρξε και το ακροατήριο

άρθρο του νομοσχεδίου και στη 1 παρά τέταρτο, μαζί με τους ελάχιστους βουλευτές που είχαν μείνει έως εκείνη την προχωρημένη ώρα, αποχώρησε από τη Βουλή και ο Κώστας Σημίτης. Η συνεδρίαση του Εκτελεστικού είχε τελειώσει από ώρα κι εκείνος πήρε ήρεμος το δρόμο για το σπίτι του...